



+7 495 540 5417 Corona Travel

Жемчужная россыпь Иордании 2025

Даты тура: Любые

10 дней / 9 ночей (Перелет не включен)

В Иордании каждый турист обязательно сделает как минимум одну вещь – будет постоянно удивляться и восхищаться. У страны для гостей есть всё: моря, горы, рестораны, древность и современность.

Программа тура

Добро пожаловать в Иорданию! Сегодня чувство реальности закончится, и вы попадете в удивительный мир чудес. Наша компания встретит Вас в аэропорту и поможет с прохождением паспортного контроля. Визовая поддержка – для Вас – в подарок! После получения багажа – Вас отвезут в отель столицы Иордании.

День 1 Прибытие в аэропорт имени королевы Алии – Отель в Аммане

Опция: Экскурсия по вечернему Амману! Совершите экскурсию по Ночному Амману! Мы заберем вас из вашего отеля, и вечером в сопровождении гида вы познакомитесь со столицей. Сначала мы едем на холм Цитадель в центре города, чтобы насладиться панорамным видом на холмистый Амман и Римский театр. После короткой прогулки – заглянем на оживленный базар. Если интересно, задержимся на рынке специй, а потом продолжим путь в Джебель Амман по улице Радуги. Пообщаемся с местными жителями в кофейне и насладимся вкусным ужином в арабском ресторане. Завершит вечер посещение современных районов, увидим освещенную мечеть короля Хусейна бин Талала и осмотрим дома в жилых районах Абдун и Дабук.



Завтрак в отеле. Выезд на экскурсионную программу.

Экскурсия по столице Иордании (Цитадель & Римский театр)

Амман

Обширный город, раскинувшийся на 19 холмах, или «джебелях», Амман является современной, а также древней столицей Иорданского Хашимитского Королевства. Известный как Раббат-Аммон в железном веке, а затем как Филадельфия, древний город, который когда-то был частью лиги Десятиградия, теперь может похвастаться населением около 2,3 миллиона человек. Амман, который часто называют белым городом из-за небольшого размера каменных домов, предлагает множество исторических мест. Проводится ряд реконструкций и раскопок, в ходе которых были обнаружены останки периода неолита, а также эллинистического и позднеримского периода до арабского ислама. Место, известное как Цитадель, включает в себя множество сооружений, таких как Храм Геркулеса, Дворец Омейядов и Византийскую церковь. У подножия Цитадели находится Римский театр на 6000 мест, который представляет собой глубокую чашу, высеченную в холме и до сих пор используемую для культурных мероприятий. Еще один недавно отреставрированный театр — «Одеон» на 500 мест, который используется для концертов.

День 2 Амман – Джераш - Амман Трансфер и посещение Джераш - античного города.

Древний город Джераш, занимающий второе место после Петры в списке любимых мест в Иордании, может похвастаться непрерывной цепью человеческого существования, насчитывающей более 6500 лет. Золотой век города пришелся на период римского правления, и теперь это место общепризнано как один из наиболее хорошо сохранившихся римских провинциальных городов в мире. Спрятанный на протяжении веков в песке, прежде чем его раскопали и отреставрировали за последние 70 лет. Джераш представляет собой прекрасный пример величественного, формального провинциального римского урбанизма, который встречается по всему Ближнему Востоку, включая мощеные улицы с колоннами, высокие храмы на вершинах холмов, красивые театры, просторные общественные площади, бани, фонтаны и городские стены с башнями и воротами.

Опция: обед в местечке Bait Khayrat Souf (возможно организовать мастер класс по приготовлению местных блюд или в зависимости от сезона – варенья из растущих здесь цитрусовых)

Bait Khayrat Souf — это организация, глубоко укоренившаяся в местной истории и известная как место, где можно попробовать и познакомиться с подлинной иорданской культурой. Ассоциация действует как социальное предприятие, ее возглавляют амбициозные и активные женщины из деревни Суф, каждая из которых может предложить каждому гостю свое мастерство. Цель «Байт Хайрат Суф» — создать платформу для местных женщин, позволяющую им финансово поддерживать себя за счет возможностей экономического развития, таких как внутренний и международный туризм.

Bait Khayrat Souf специализируется на вкусных традиционных блюдах, приготовлении джемов из местных сезонных ингредиентов и приготовлении секретной смеси из очень полезного желудевого кофе без кофеина и лекарственных трав. На этой тихой кухне и в саду подают местный завтрак, товары и уроки кулинарии, а также предоставляют обучение и рабочие места. местным женщинам.

Возвращение в Амман, ночь в отеле.



После завтрака выселение и переезд в Петру. По дороге посещаем - монастырь на горе Нево, где Моисей увидел Землю Обетованную, христианский город Мадаба «Город мозаики».

В этом районе находится гора Нево, одно из самых почитаемых святых мест Иордании и место, где был похоронен Моисей. Ранними христианами здесь была построена небольшая византийская церковь, которая превратилась в обширный комплекс. Во время своего визита в Иорданию в 2000 году покойный Папа Иоанн Павел II провел здесь проповедь, которую посетило около 20 000 верующих.

День 3 Амман – гора Нево – Мадаба (St. George church) – Kerak – Отель в Петре Поездка на юг от Аммана по 5000-летнему Царскому тракту - это одно из самых запоминающихся путешествий по Святой земле, которое проходит через ряд древних мест. Первым городом, с которым вы познакомитесь, будет Мадаба, "Город мозаик". Город, наиболее известный своими впечатляющими византийскими и омейядскими мозаиками, является родиной знаменитой мозаичной карты Иерусалима и Святой земли VI века. С двух миллионов кусочков цветного камня, на карте изображены холмы и долины, деревни и поселки так далеко, как Дельта Нила.

Продолжая путь в Петру по Пустынному шоссе также осматриваем замок Керак. Дворец сам по себе скорее внушительный, чем красивый, но впечатляет как пример военного архитектурного гения крестоносцев. Самым известным обитателем Керака был Рено де Шатильон, известный крестоносец, спровоцировавший войну между крестоносцами и Саладином своим предательским нападением. Вас ждет захватывающая интересная история об этом предательстве.

Прибытие в Петру. Заселение в отель.

Ночевка в отеле Петра.

После завтрака войдите в ворота прошлого, и вы увидите одно из новых чудес света - древний город Петра. Мифы гласят, что он был построен с помощью магии, и римляне не могли захватить его до 106 года нашей эры из-за пересеченной местности, защищающей его границы. Насладитесь чудом Петры, где каждый розово-красный камень рассказывает о набатейской мечте.

Древний город Петра — одно из национальных достояний Иордании и, безусловно, самая известная туристическая достопримечательность. Расположенная примерно в трех часах езды к югу от Аммана, Петра является наследием набатейцев, трудолюбивого арабского народа, поселившегося на юге Иордании более 2000 лет назад. В то время он восхищался своей изысканной культурой, массивной архитектурой и гениальным комплексом плотин и водных каналов. Петра теперь является объектом Всемирного наследия ЮНЕСКО, очаровывающим посетителей со всех уголков земного шара. Большая часть привлекательности Петры обусловлена ее впечатляющим расположением глубоко внутри узкого пустынного ущелья. Доступ к этому месту осуществляется через километровую пропасть (или Сик), стены которой возвышаются на 200 метров вверх. Самый известный памятник Петры, Сокровищница, эффектно появляется в конце реки Сик. Возвращение в отель. Ночь в отеле Петра.

День 4 Посещение Петры. Отель в Петре.

Опция: Посещение Петры после заката!

Посещение Петры днем впечатляет, но ощутить это ночью при свете 1800 свечей - поистине неземное! Прогуляйтесь через Сик к Хазне по тропе, освещенной свечами, и насладитесь захватывающей музыкой бедуинов в Сокровищнице. Экскурсии начинаются в 20:30 и заканчиваются в 22:00. Мероприятие доступно каждый понедельник, среду и четверг с 20:30 до 22:30. Мероприятие зависит от погодных условий в зимнее время года, поскольку оно может быть отменено.

Опция: Маленькая Петра «Поездка на закате» или «Поездка на рассвете» на электровелосипедах!

Во время вашего путешествия с нами вы пройдете по дороге с множеством пейзажей, вы почувствуете, что находитесь в коридоре, между гор. Это будет уникальный опыт, и вы переживете незабываемое приключение. Оборудование, вода, гид, перекус – предоставляются.



После завтрака переезд в неолитическую деревню Бейда (Маленькая Петра).

Считается, что она была заселена с 7200 по 6500 годы до нашей эры, что делает ее одной из первых населенных деревень в истории человечества. Примерно в это же время поселение сгорело и было восстановлено. После реконструкции оно было заселено лишь некоторое время, а затем было полностью заброшено. Остатки домов и подпорная стена видны и сегодня. Они являются остатками одного из первых переходов от полуоседлых кочевников к оседлым сельским жителям и начала аграрной экономики. На месте неолита в Бейдхе вы можете увидеть научные реконструкции того, как могли выглядеть жилища эпохи неолита. Раскопан в 1950-х и 1960-х годах Дайаной Киркбрайд и расположен на охраняемой территории Археологического парка Петры. На этом месте находится одно из старейших поселений в Иордании. В этот период на этой плодородной и защищенной территории сезонно жили охотники и собиратели. В период неолита, между 8330 и 7000 годами до нашей эры, постоянная деревня фермеров занимала Бейдху и начала заниматься сельским хозяйством и выпасом домашних коз и овец.

После посещения этого места вы отправитесь в пустыню Вади-Рам, одну из главных туристических достопримечательностей Иордании, являющуюся самым потрясающим пустынным мысом в мире.

День 5 Посещение маленькой Петры и пустыни Вади Рам -2х часовой тур на джипах. Размещение в кэмпе Вади Рам

Вади-Рам - это потрясающее, неподвластное времени место, практически не тронутое человечеством и его разрушительными силами. Именно погода и ветры высекли здесь внушительные, возвышающиеся небоскребы, так элегантно описанные Т. Э. Лоуренсом как «огромные, отдающиеся эхом и богоподобные...». Лабиринт монолитных скал поднимается со дна пустыни на высоту 1 750 м, создавая естественный вызов для серьезных альпинистов. Любители пеших прогулок могут насладиться спокойствием бескрайних пустых пространств, исследовать каньоны и водные ямы, чтобы обнаружить 4000-летние наскальные рисунки и множество других впечатляющих сокровищ, которые хранит в себе эта огромная дикая местность.

Насладитесь туром на джипах 4х4, чтобы исследовать обширное, тихое место, неподвластное времени и поразительно красивое.

Начните с великолепного тура на джипе по Вади-Рам, затем остановитесь у бедуинской семьи, чтобы посмотреть, как они пекут хлеб и молоко. Послушайте, как они расскажут вам истории об арабском кофе и правилах его употребления, и насладитесь вкусом бедуинского чая. После этого вы можете присоединиться к ним в приготовлении арабской еды или даже присоединиться к ним во время ужина.

После джипа вы отправитесь в свой лагерь. Ужин и ночевка в лагере Вади Рам.

Опция: размещение в шикарном глэмпинге.

Опция: общение с семьей бедуинов.

Опция: RumSky - Программа наблюдения за звездами: Приключение начинается с 20-минутной презентации, которая отправит вас в космическое путешествие. Далее с астрономом мы выходим в реальный мир и начинаем путешествие по небу -35 минут сеанс. Еще одна сессия – вы проведете время за огромными современными телескопами, также под руководством профессиональных астрономов.

Опция: Путешествие на воздушных шарах по пустыне!



День 6 Вади Рам – Акаба курорт Красное море	Пляжный или активный отдых на Красном море в Акабе.	
	Великолепный иорданский курорт на Красном море с множеством своих развлечений и достопримечательностей- часто упускается из виду современными туристами.	
	Акаба – интересное место. Это микрокосмос всего хорошего, что может предложить Иордания, включая увлекательную историю, шикарные отели и водные виды спорта, магазины и гостеприимный народ!	
	Наслаждайтесь временем в аквапарке или Пляжном клубе. Займитесь сноркелингом или дайвингом.	
	Любые водные виды спорта: банан, флайборд, катание на лыжах и на парашуте – доступны.	
	А кто-то предпочтет - шоппинг!	
День 7 Отдых на курорте Красного моря	Свободный день.	
	Насладитесь природой, тишиной уединением.	
День 8 Красное море – Ма'in Hot Spring (Горячие источники) – Мертвое море Переезд на Мертвое море с посещением горячих источников Маин	Горячие источники Маин или Хаммамат Маин (по-библейски - Белемаунта) находится в 74 км к югу от Аммана и на 264 метра (866 футов) ниже уровня моря. Это термальные минеральные горячие источники и водопады, где, как говорят, Ирод Великий принимал целебные ванны, а также еще современ Рима простые люди приезжали для купания в целебной воде или просто для того, чтобы насладиться горячими ваннами. Тысячи купальщиков приезжают каждый год, чтобы насладиться богатыми минералами водами этих гипертермальных водопадов. Эти водопады возникают в результате зимних дождей на высокогорных равнинах Иордании и в конечном итоге питают 109 горячих и холодных источников в долине. Вода нагревается до температуры до 63° по Цельсию из-за подземных трещин лавы, проходя через долину, прежде чем впасть в реку Зарка. В этом изысканном месте расположен превосходный комплексный спа-курорт, предлагающий широкий спектр профессиональных услуг, включая лечение людей с кожными заболеваниями, проблемами кровообращения и болями в костях, суставах, спине и мышцах, грязевые обертывания, гидроструйные ванны и души, подводный массаж. и многое другое. Завтрак. Выселение. Трансфер на курорт Мертвого моря. Заселение в отель. Ночуем в отеле.	
	почуем в отеле.	



День 9 Отдых на мертвом море	Насладитесь Мертвым морем и бризом.
	Ночуем в отеле на курорте.
	Без сомнения, самое удивительное место в мире, Иорданская рифтовая долина — это впечатляющий и красивый пейзаж, расположенный на Мертвом море на высоте более 400 метров ниже уровня моря. Самая низкая точка на поверхности земли, этот обширный водный участок принимает ряд впадающих рек, в том числе реку Иордан. Как только воды достигают Мертвого моря, они не имеют выхода к морю и им некуда деваться, поэтому они испаряются, оставляя после себя плотный, богатый коктейль солей и минералов, который снабжает промышленность, сельское хозяйство и медицину некоторыми из лучших продуктов.
	Главной достопримечательностью Мертвого моря является сама теплая, успокаивающая, очень соленая вода – примерно в десять раз более соленая, чем морская, и богатая хлоридными солями магния, натрия, калия, брома и некоторых других. Необычайно теплые, невероятно плавучие и богатые минералами воды с древних времен привлекали посетителей, в том числе царя Ирода Великого и прекрасную египетскую царицу Клеопатру. Все они наслаждались богатой, черной, стимулирующей грязью Мертвого моря и легко плавали на спине, впитывая полезные минералы воды вместе с мягко рассеянными лучами иорданского солнца.
День 10 Трансфер из отеля на мертвом море в аэропорт. Вылет домой или продление пребывания.	Завтрак в отеле, трансфер в аэропорт.

Что входит в стоимость	Не входит в стоимость
 Встреча и помощь по прибытии в аэропорт представителем нашего офиса в иммиграционной зоне (мы должны получить копии паспортов клиентов (срок действия не менее 6 месяцев) как минимум за неделю до даты прибытия) Размещение в указанных отелях на 7 ночей на базе ВВ (завтрак), пустыня лагерь – НВ (завтрак-ужин). Современный транспорт с кондиционером и русскоговорящим водителем. Все входные билеты на объекты, упомянутые в вышеуказанной программе. Конная прогулка в Петре на протяжении 700 м от центра для посетителей до начала Сика (входит в входной билет в Петру / не обязательно) Услуги гида: Местный гид в Петре в течение 2 часов (от центра для посетителей до сокровищницы) для 2-6 человек. Частный русскоговорящий гид на 7 дней (с 1-го по 7-й день) для 7-14 человек. Экскурсия на джипах 4х4 в Вади-Рам продолжительностью около 2 часов на бедуинском джипе. Въездная виза в Иорданию для граждан России. Пожалуйста, уточните в нашем операционном отделе, если у вас другое гражданство. 	Гольф в Петре Любые личные расходы и напитки во время еды Консьерж или услуги носильщика в аэропорту и отелях (есть много программ Meet&Assist – по индивидуальным встречампроводам – обратитесь к нам) Авиабилеты и медицинская страховка для выезжающих зарубеж Любой предмет/услуги, не упомянутые выше



Стоимость тура

Двухместное размещение, отели 3* (за 1 человека) **1 720** USD Двухместное размещение, отели 4* (за 1 человека) **1 990** USD Одноместное размещение в отель 3* (за 1 человека) **2 140** USD Двухместное размещение, отели 5* (за 1 человека) **2 540** USD Одноместное размещение, отели 4* (за 1 человека) **2 615** USD Одноместное размещение, отели 5* (за 1 человека) **3 710** USD

^{*}Предложение не является публичной офертой